MANUEL D'UTILISATION

Réf:000344

BOULE LUMINEUSE SOLAIRE
40cm

CZ- Solarni vicebarevna venkovni kopule 40cm
SP - Bola luminosa multicolor exterior solar 40cm
PT - Bola luminosa exterior solar multicolor 40cm
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Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de |'équipement)

France Production Electronique
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax:+33 391830099

IDENTIFICATION DE L"EQUIPEMENT

Marque : FPE

Désignation commerciale : | Boule lumineuse solaire 40cm
Référence commerciale : | 000344

Référence usine : PBS-400

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon
entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux
directives Européennes:
Compatibilité électromagnétique (2014/30/EU), basse tension (2014/35/EU), RoHs (2011/65/EU).
Que sa conformité a ét évaluée selon les normes applicables en vigueur :

CEM

EN 55015:2013

EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

LvD

EN 60598-1:2015/AC:2015
EN 60598-2-4:1997

EN 61347-2-13:2014

EN 62471:2008

EN 62493:2015

RoHs
[EC 62321-1:2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Novembre 2019
Signature : ,\t -

N oo - NORMAND Eric
& PDG
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FR- French

Préface et garantie :

- Important

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser
ce produit.

Il contient des informations importantes concernant son
fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité
qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce
symbole avec une poubelle sur roues barrée
d’une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le
coup de la Directive CE 2002/96/CE.
Veuvillez vous informer auprés de votre
commune sur le systéme de tri sélectif mis

en place pour les appareils électriques et
électroniques.

Veuvillez respecter les prescriptions en vigueur
et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a
la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescrip-
tions contribue & prévenir les conséquences
négatives potentielles pour |'environnement et
la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la pou-
belle avec vos déchets ménagers. Remettez-
les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux »
qui figure sur le carton d’emballage et sur le
mode d’emploi signale que ces composants
peuvent étre recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme
des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux »

qui figure sur les éléments d’emballage en
matiére plastique signale que ces composants
sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme
des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en
carton signifie que |'entreprise qui a mis ce
produit sur le marché participe financiérement
a la collecte sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez
contacter notre hotline au numéro ci-contre :

CLNLETTY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN
Du Lundi au Vendredi : 08HO0-12HO0O0 ; 13H30-17HO0

ou par mail : support@groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions
fournies et munissez-vous de la éférence commerciale du
produit, numéro de série ou gencod. Gardez I'emballage
d’origine en bon état au cas o vous devriez rendre |'appa-
reil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la
procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre),
dans les conditions et selon les modalités ci-aprés, contre
tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24
mois & compter de la date d’achat du matériel, la preuve
d’achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons,
t#lécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat).
Nous vous recommandons donc de garder trés précieu-
sement votre facture d’achat ou ticket de caisse comme
preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait 'objet d'une éparation pendant
la période de garantie visée ci-dessus sont garantis (piéces
et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois
(3) mois & compter de |'intervention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait é#é
utilisé dans des conditions normales et conformément & sa
destination.

c) Pendant cette période de garantie de 24 mois, le produit
défectueux sera réparé gratuitement. Le client devra néan-
moins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retour-
ner le matériel défectueux dans un emballage adéquat
avec |'ensemble des accessoires d'origine (les matériels
endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou
échangé et renvoyé & |'adresse de votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de
réparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n’ou-
bliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom,
adresse, et numéro de #léphone...),

* Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le
matériel dans son emballage d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d’achat de
votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie
légale contre les conséquences des défauts ou vices cachés
conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.
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Recommandations

- Générales

* Laissez & |'écart les enfants et petits animaux du sac plas-
tique d’emballage car celui-ci peut causer une suffocation.
* La batterie de la #lécommande peut causer une suffoca-
tion, vevillez y préter attention.

* Assurez-vous que le cdble est toujours hors de portée des
enfants et des animaux. Il y a un risque d’étranglement.

* Ne pas ouvrir ou essayer de éparer vous méme ce
produit.

* Evitez de placer |'appareil en exposition direct avec des
produits chimiques ou proche d’une forte source de chaleur.
* Ne pas s'asseoir ou monter sur la boule lumineuse.

* Ne surtout pas |'ouvrir sous peine de provoquer des dom-
mages ou de subir un choc électrique.

* Ne pas utilisez ce produit dans une piscine ou plongé
dans un liquide.

* Dans des conditions météorologiques extrémes (tempéte,
gréle, par exemple) ou si vous n’utilisez pas le produit pen-
dant une longue période, mettez-le hors tension et stockez-
le dans un endroit sec.

* Conservez ce manuel d'utilisation, il pourra vous servir
ultérieurement.

Description du produit

Cette boule lumineuse extérieur LED multicolore 40 cm
solaire peut étre utilisée en extérieur car elle est étanche et
équipée d'un capteur de luminosité afin de préserver la bat-
terie. Indispensable pour la décoration, elle sera parfaite
pour décorer et illuminer votre jardin, piscine ou terrasse.
Elle est liviée avec une t#lécommande compacte et légére
qui vous permettra de changer d’ambiance d’un simple clic.
Elle utilise la derniére technologie LED & faible consomma-
tion. Il vous sera possible d’éclairer jusqu’a 16 couleurs en
plusieurs modes : fixe, aléatoires, fondus, transitions, flashs.

Contenu de la boite

Au déballage de votre produit, vérifiez que les éléments
décrits ci-dessous sont bien présents.

Boule lumineuse 40cm x1
Télécommande x1
Pieu de fixation x1

Cordon USB/Jack x1

Cette notice d’utilisation x1

apoebd

Utilisation du produit

- Fixer et charger la boule

1. Retirez la boule lumineuse avec précaution de son
emballage, retirez la languette de protection plastique
de la #lécommande.

2. Placez ensuite la boule lumineuse & un endroit oU elle
pourra étre en exposition de 8 heures au soleil afin de
recharger la batterie au maximum de sa capacité ou
alors utilisez le cordon USB fournit pour charger com-

plétement la batterie pour sa 1ére utilisation.

3. Insérez le pieu de fixation dans I'encoche «2» ci-des-
sous puis enfoncez |'ensemble dans votre terrain pour
assurer sa stabilité.

4. |l est conseillé de garder la lumiére éteinte pendant la
journée pour que la charge de la batterie soit compléte.

Allumer et changer la couleur

1. Pour allumer la boule lumineuse, appuyez et laissez
appuyer le bouton «ON/OFF» «1» pendant 3 & 5
secondes. Pour |'éteindre, vous pouvez appuyer sur le
bouton «OFF» de la t#lécommande ou laissez appuyer
le bouton «1» situé sous la boule pendant 3 secondes.

2. Changez ensuite la couleur avec la #lécommande.
Reportez-vous au descriptif des touches ci-dessous.

Remarque : La boule lumineuse est équipée d'un capteur de

luminosi qui déclenche I'allumage automatique. Celle-ci ne

pourra donc pas fonctionner en plein jour.

Description du produit
- Laboule

() on/off+ O @

DC 5v

1. Bouton On/Off + color : Permet d’allumer ou
d’éteindre la boule lumineuse mais permet également
de changer de mode pour I'affichage des couleurs
entre : Fade/Flash/Strobe. Pour une couleur fixe, utili-
sez la #lécommande fournie.

2. Emplacement pieu : Permet d'insérer le pieu de fixation
pour pouvoir planter la boule dans votre pelouse ou
parterre.

3. Batterie : Emplacement de la batterie interne. Pour la
remplacer, il suffit de dévisser les 6 vis a I'aide d'un
tournevis cruciforme.

4. Entrée 5V : Entrée d'alimentation pour recharger
manuellement la batterie du produit. Utilisez pour cela
le cordon fournit.

Photos et documents non contractuels



- Latélécommand

o

\_ J
1. Permet d’augmenter la luminosité
2. Permet de diminuer la luminosité
3. Permet d’éteindre la boule
4. Permet d'allumer la boule
5. Permet de sélectionner une couleur fixe
6. Permet de sélectionner le mode flash (Led clignotante
des différentes couleurs)
7. Permet de sélectionner le mode stroboscope (Effet disco)
8. Permet de sélectionner le mode fondu

9. Permet le changement de couleur doucement

Utilisation en intérieur

Pour que la batterie dure le plus longtemps possible, la lampe

ne doit pas étre allumée pendant la charge. Débranchezla du

secteur aprés la charge.

1. Retirez le capuchon plastique de I'entrée d'alimentation «5».

2. Connectez la 1ére extémité du cordon fournit sur cette
entrée.

3. Connectez la 2éme extémité USB sur un adaptateur 5 volts
uniquement (Non fournit) puis connectez I'adaptateur Svolts
dans une prise électrique.

4. le #moin de charge situé & c6t de la prise 5V s’allumera
en rouge pendant le chargement de la batterie. Une fois la
batterie totalement chargée, le voyant s’allumera en vert.

5. Retirez tout d’abord I'adaptateur Svolt de la prise puis la
fiche du cable connecté sur la boule.

6. Replacez le capuchon d’étanchéité puis appuyez sur le bou-
ton On/Off pour I'allumer.

Remplacement de la batterie

1. Avec un tournevis cruciforme (Non fourni), dévissez les
6 vis et ouvrez le compartiment & batterie, retirez le
joint d’étanchéité.

2. Retirez 'ancienne batterie puis insérez une batterie
neuve identique modeéle Li-ion. (1500mAh 3.7V)

3. Replacez le joint d’étanchéité, le couvercle puis refer-
mez |'ensemble avec les 6 vis.

Remplacement pile télécommande

- Retirez pour cela la languette dans le bas de la #lé-
commande en appuyant tout d’abord sur la partie «1»
puis tirez la partie «2» vers le bas.

@.

¥

@

- Retirez I'ancienne pile puis replacez une pile de type
CR2025. (Attention de respecter le sens de la polarité)
- Replacez la languette avec la nouvelle pile.

Caractéristiques techniques

Matériaux : Plastique banc ésistant au UV

Chargement : Rechargement solaire

Type de batterie : Rechargeable de type Li-ion 18650 3.7V
1500mAh

Température d'utilisation : -14° & +35°C

Temps de charge : 8 heures par temps ensoleillé, et plus de
8 heures par temps nuageux ou pluvieux ou 4 heures avec
le cordon USB

Autonomie : 8 & 12 heures

Télécommande : Oui

Couleur : 4xRVB + 2 LED blanches

Puissance LED : 0.3 a 1TW

Protection IP : Oui IP 65

Dimensions : 40cm

En cas de probléme

*  Silaboule lumineuse ne fonctionne pas correctement, vous
trouverez ci-dessous différentes explications possibles :

- Appuyez sur le bouton «<ON» de la #lécommande.

- Assurez-vous que la boule lumineuse est placée dans
un endroit sombre (Voir noir total) et quelle est bien
rechargée par |'ensoleillement.

- la boule lumineuse doit étre rechargée 8 heures afin de
fonctionner de facon optimale.

- Gardez la boule sur «<OFF» pendant 24 heures de
facon & charger les batteries . (Appuyez sur le bouton
OFF de la télécommande)

- La batterie de la boule ne fonctionne pas/plus, rempla-
cezla par un modéle identique.

* Sila #lécommande ne fonctionne pas lorsque vous
appuyez sur une touche, rien ne se passe :

- Assurez-vous que la distance d'utilisation entre la
t#lécommande et la boule n'excéde pas 10 métres en
champs libre.

- La pile dans la #lécommande est peut étre usée, rem-



placezla. (Cf ci-dessus)
CZ - Cesky
Predmluva a zaruka:

Dulezité
Pred pouzitim tohoto vyrobku si prectéte tento
uzivatelsky manudl.
Obsahuje dUlezité informace o jeho provozu a insta-
laci.

Recyklace starého zarizeni:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno
z vysoce kvalitnich materidld a kompo-
nent, které Ize recyklovat nebo znovu
vyuzit,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu
zobrazena tato preskrinutd pojizdnd
popelnice, znamend to, ze tento vyro-
bek podléhd Smérnice CE 2002/96/CE.
O zpUsobu tfidéni odpady, zvldsté
elektronickych a elektrickych zafizeni, se
informujte v misté svého bydliste.
Dodrzujte platné predpisy a nevyhazu-
jte stard zarizeni do popelnice. Tridéni
odpadu piispivd k ochrané zivotniho
prostfedi a lidského zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do po-
pelnice urcené pro domovni odpad.
Odvezte je do sbérného dvora.

Symbol «Recyklace materiluy zo-
brazeny na krabici a na ndvodu k
obsluze znamend, Ze tyto komponenty
mohou byt recyklovany.

Nevyhazujte je proto do popelnice
urcené pro bézny domdci odpad.

Symbol «Recyklace materidldy zo-
brazeny na obalu znamend, zZe tyto
komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice
urcené pro bézny domdci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirové
krabici znamend, ze spolecnost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh,

se financné podili na tfidéném sbéru
obald..

®

Zaruka
Na tento vyrobek se poskytuje zdruka v délce trvani 24
mésicO od data zakoupeni vyrobku.
V pfipadé problému nebo technického dotazu nds

muzete kontaktovat ndsledujicimi 2 zpUsoby:

* Telefonicky: v pracovni dny od 9:00 do 12:00 a od 13:00
do 16:30
* Mailem: kdykoliv na info@optexcz.eu

http://www.optexcz.eu
Nez zavoldte, zkontrolujte si, zda jste dodrzeli pokyny
uvedené v tomto ndvodu a zda jsou k dispozici
obchodnireference, sériové Cislo nebo gencod.
Ponechte origindini obal v dobrém stavu, pokud

poftfebujete pristroj vratit.
V pripadé poruchy Vam nase servisni stredisko
ozndmi ndsledujici postup:

d) Na nové zakoupeny produkt (dily a prdce) je
zaru¢ena (za podminek a podle nize uvedenych
podminek) proti vSem vyrobnim vaddm zdruka po
dobu 24 mésic od data ndkupu vyrobku. Pro nové
pfislusenstvi (kabely, ddlkové oviadddni atd.): se
poskytuje zaruka 3 mésice od data ndkupu. Proto
doporucujeme, abyste si jako doklad o datu ndkupu
ponechali ndkupni fakturu nebo origindini prodejni
doklad.

b) Na zafizeni, které bylo opraveno béhem vyse uve-
dené zdrucni doby, je poskytovdna zdruka (na dily a
prdci) az do poslednino z téchto dvou dat:

uplynuti vyse uvedené zarucni Ihdty nebo Sesti (6)
mésicU od provedeni opravy.

Tato zdruka plati, pokud bylo zafizeni pouzivéno

za béznych podminek a v souladu se zamyslenym
UCelem

c) B&hem této 24 mésicni zaruéni IhOty bude vadny
vyrobek opraven bezplatné. Zdkaznik se viak musi
obrdtit na misto ndkupu nebo na servisni stredisko,
zabalit produkt s veskerym prislusenstvim do vhod-
ného obalu (materidly poskozené béhem prepravy
nejsou kryty zdrukou) a zaslat do servisniho strediska.
V rdmci této zdruky bude vas produkt opraven,
vymeénén a zasldn zpét.

V dobé opravy nebude poskytnut zaddny ndhradni
vyrobek.

d) Pfed odesldnim vyrobku do naseho servisniho
sttediska prosime nezapomente:

* informovat Vaseho prodejce o vsech vasich
podrobnostech (jméno, adresa a telefonni &islo ...),
* Ujistit se, Ze je veskeré prisluSenstvi doddno s vyro-
bkem v pUvodnim obalu,

* prilozit také kopii dokladu o koupi vaseho zarfizeni.
Doporuceni

Obecné
* Baterie ddlkového oviadace mize zpUsobit
uduseni, vénuijte pozornost hlavné détem.
* Neotvirejte ani se nepokousejte opravit tento vyro-
bek sami.
» Neumistujte pfistroj do pfimého pusobeni che-
mikdlii nebo do blizkosti siiného zdroje tepla.
* Nesedte a nejezdéte na kopuli.
* Neotvirejte ji, protoze by mohlo dojit k poskozeni
nebo Urazu elektrickym proudem.
* Nepouizivejte tento vyrobek v blizkosti bazénu a
neponofujte do zadné kapaliny.
* Doporucujeme Cistit produkt pouze vihkou tkani-
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nou, pokud je na ném vrstva prachu..
e Uchovdvejte tuto uzivatelskou pfirucku, kterd vam
mUze poslouZit i pozdéiji.

Popis produkiu

Tato vicebarevnd soldrni venkovni LED svitina o
priméru 40 cm muizZe byt pouZita venku, protoze je
vodotésnd a vybavend snimacem jasu pro Usporu
baterie. Nesmi chybét v zddné dekoraci, bude per-
fektni pro ozdobeni a osvétleni vasi zahrady, bazénu
nebo terasy. Doddva se s kompakinim a lenkym
ddlkovym ovldddnim, které vém umozni zménit
osvétleni jednim kliknutim. Vyuziva nejnovéjsi techno-
logii LED s nizkou spotfebou energie. Budete schopni
rozsvitit az 16 barev v nékolika rezimech: pevny,
ndhodny, mizejici, prechdzejici, blikaijici.

Obsah baleni

Pfi rozbaleni vyrobku zkontrolujte, zda jsou pfitomny
nize popsané polozky.

Svételnd koule x1

Ddlkovy ovladac x1
Upevnovaci materidl x1
Tato uzivatelskd prirucka x1

Ll

Pouziti produkiu
Upevnéni a nabijeni kopule

1. Opatré vyjméte svételnou kouli z obalu,
odstrante plastovou poijistku z ddlkového
ovladace.

2. Poté umistéte svételny mic na misto, kde je
mUzZe byt v expozici po dobu 8 hodin na slunci,
aby dobijte baterii na maximdini kapacitu nebo
poté pouizijte nabity kabel USB baterie pro prvni
pouziti.

3. Vlozte montdini ty& do zdrezu «2» na spodni
stfrané a zatlacte sestavu do zemé, aby byla
zajisténa stabilita.

4. Doporucuje se, aby bylo svétlo béhem dne vyp-
nuté, aby bylo dokonceno nabijeni baterie.

Zapnuti a zména barvy
1. Pro zapnuti svételné koule stisknéte a podrzte
tlacitko «ON/OFF» «1» po dobu 3 az 5 sekund.
Chcete-li ji vypnout, mizete stisknout tlacitko
«OFF» na ddlkovém ovladaci nebo ponechat
stisknuté tlacitko «1» umisténé na spodni strané
kopule po dobu 3 sekund.
2. Potom muizete zménit barvu pomoci ddlkového

ovladace. Viz popis nize uvedenych funkci.
Pozndmka: Svitidlo je vybaveno snimacem jasu,
ktery spousti automatické zapnuti. Nepracuje pri
dennim svétle.

Popis produkitu

>

AR

Kopule

Tlacitko zapnuti / vypnuti + barvy: Zapind nebo
vypind zhasnout svételnou kouli, ale také to
umoznuje pro zménu rezimi barevného zo-
brazeni mezi: Fade / Flash / Strobe. Pro pevnou
barvu pourzijte se doddvané ddlkové oviaddani.
Pile Location: UmoZnuje vloZeni upevrovaci hro-
mady aby bylo mozné zasadit mi¢ do trdvniku
nebo zdhonu.

Baterie: Vnitini umisténi baterie. Pro vyménte,
jednoduse odsroubujte 6 Sroubd pomoci a
Sroubovdk Phillips.

Vstup 5 V: Prikon pro dobiti ruéné baterii pro-
duktu. Pouzijte k tomu kabel poskytuje.

Dalkové ovladani

©© 0o

Umozriuje zvyseni jasu

UmoZnuje snizeni jasu

Umozniuje vypnuti svitidla

Umozniuje zapnuti svitidla

Umozruje vybrat barvu pevné

Umoznuje vybrat rezim blesku (blikajici LED
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rdznych barev)
7. Umoznuje vybrat rezim stroboskopu (Disco efekt)
Umoznuje vybrat rezim ztmaveni
9. Umoznuje ménit barvu pribéiné

®

Vnifini pouZziti

Aby baterie vydrzela co nejdéle, lampa béhem

nabijeni nesmi svitit. Odpojte jej sektor po nabijeni.

1. Odstrante plastovou krytku ze vstupu napdjeni
WSt

2. Pripojte 1. konec dodaného kabelu entry.

3. Pripojte druhy konec USB k 5 voltovému adapté-
ru pouze (neni soucdsti doddvky), poté pripojte
5voltovy adaptér v elekirické zdsuvce.

4. Indikator nabijeni vedle z&suvky 5V se rozsviti pfi
nabijeni baterie Cervené. Jednou PFi Upiném
nabiti baterie se indik&tor rozsviti zelené.

5. Nejprve vyjméte 5voltovy adaptér ze zasuvky a
poté zdstrcka kabelu pripojeného k kouli.

6. Nasadte tésnici uzavér a stisknéte tlacitko. Zap-
nout / vypnout tén pro jeho zapnuti.

Vyména baterie

1. Pomoci kfizového Sroubovdku (neni soucdsti),
odsroubujte 4 Srouby a otevrete prostor pro
baterie, odstrante kryt.

2. Vyjméte starou baterii a vlozte novy identicky
model baterie Li-ion. (1500mAh 3.7V)

3. Nasadte té&snéni, kryt a uzavrete sestavu pomoci
CtyF Sroub.

Vyména baterie dalkového ovladace

Odstrante jazycek na spodni strané ddlkového
ovladace tak, ze nejprve stisknete «1» a pak
vytdhnete Cdst «2» dolU.

Vyjmeéte starou baterii a viozte novou baterii
CR2025. (Davejte pozor, abyste respektovali
smér polarity.)

VlozZte plastovou kartu s novou baterii.

Technicka charakteristika

Materidly: plastovd kopule odolnd UV zdreni
Nabijeni: solarni

Typ baterie: dobijeci baterie typu Li-ion 18650 3.7V
1500mAh

Provozni teplota: -14° az +35°C

Doba nabijeni: 8 hodin pfi slune¢ném pocasi a vice
nez 8 hodin pfi oblacném nebo destivém pocasi
Doba provozu: é a7z 12 hodin

Ddlkové ovladdni: ano

Barvy: 4xRGBW proménné nebo pevné

Trida kryti: ano - IP 65

Rozméry: 40 cm

V piipadé problému

¢ Pokud svételnd koule nefunguje spravné, nize
naleznete rdznd moznd vysvétlen:
Stisknéte tlacitko «ON» na ddlkovém oviadaci.
Ujistete se, ze svételnd koule je umisténa na
tmavém misté (viz cernd barva) a ze je dobre
dobijena slunec¢nim z&renim.
Svételnd koule musi byt dobijena 8 hodin, aby
byla zajisténa sprdvnd funk&nost.
Vypnéte kopuli «OFF) po dobu 24 hodin, aby
doslo k pInému nabiti baterie. (Stisknéte tlacitko
OFF na ddlkovém ovladadi.)
Pokud baterie v kopuli nefunguje, nahradte ji
identickym modelem.

¢ Pokud ddlkovy oviadac nefunguje pfi stisknuti
tlacitka, mdze to byt v disledku:
Ujistéte se, ze vzddlenost mezi ddlkovym
ovladac¢em a svételnou kopuli neprekracuje 10
metrd ve volném prostoru.
Baterie v ddlkovém ovliadaci mize byt
opotfebend, vymeénte ji. (viz vyse)

SP- Espaiiol
Prefacio y garantia :

Importante
Témese el tiempo de leer este manual de instrucciones
antes de utilizar este producto.
Contiene informacién importante sobre su funcionamiento e
instalacién.
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Reciclando tu viejo dispositivo

Su dispositivo estd disefiado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad
que pueden reciclarse y reutilizarse.

Si un producto o su embalaje tiene este sim-
bolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que estd sujeto a la Directiva
2002/96 / CE de la CE.

Informese municipio sobre el sistema de clasi-
ficacién selectiva establecido en su municipio
para aparatos eléctricos y electrénicos.

Por favor, observe las regulaciones vigentes y
no arroje sus aparatos a la basura. La elimi-
nacién de su aparato viejo de acuerdo con
estas regulaciones ayuda a prevenir posibles
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud.

Las baterias no deben arrojarse a la basura
con la basura doméstica. Devuélvalos a un
punto de recoleccién de bateria usado.

El simbolo de «Reciclaje de material» en la
caja y las instrucciones de uso indican que
estos componentes pueden reciclarse.

No los tire a la basura como basura domés-
tica normal.

El simbolo «Reciclaje de material» en los
elementos de embalaje de pléstico indica
que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como basura domés-
tica normal.

Este simbolo en el envase de cartén significa
que la empresa que comercializa este pro-
ducto estd involucrada financieramente en la
recoleccién selectiva de envases.

- Garantia

En caso de problema o pregunta tcnica, puede ponerse en
contacto con nuestra linea directa en el ndmero :

93 410 93 29

De lunes a viernes : 08H30-13H00 ; 14HO0-18HOO

o por e-mail : ventas@groupe-normand.com

Antes de llamar, verifique que haya seguido las instruc-
ciones proporcionadas y que tenga la referencia comercial,
el nimero de serie o el gencod del producto. Mantenga el
embalaje original en buenas condiciones en caso de que
necesite devolver el dispositivo.

En caso de un mal funcionamiento, nuestro SAV le dird el
procedimiento a seguir:

a) El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de
obra), en las condiciones y segin los #rminos a continua-
cién, contra todos los defectos de fabricacién durante

un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra
del equipo, la prueba compra auténtica (para accesorios

nuevos (cables, control remoto, etc.): 3 meses a partir de la
fecha de compra). Por lo tanto, recomendamos que guarde
la factura o recibo de compra con mucho cuidado como
prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de
garantia referido anteriormente estd garantizado (partes y
mano de obra) hasta la Gltima de estas dos fechas:
vencimiento del periodo de garantia referido anteriormente
o tres (3) meses desde la intervencién.

Esta garantia se aplica siempre y cuando el equipo se haya
utilizado en condiciones normales y de acuerdo con su
propdsito previsto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, el pro-
ducto defectuoso serd reparado sin cargo. Sin embargo, el
cliente debe acercarse a su lugar de compra para devol-
ver el material defectuoso en un embalaje apropiado con
todos los accesorios originales (los materiales dafados
durante el transporte no estdn cubiertos por la garantia). )
en nuestro centro de servicio.

Segun esta garantia, su hardware seré reparado o in-
tercambiado y devuelto a la direccién de su revendedor.
No se proporcionard ningin material de préstamo durante
el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su material en nuestro servicio post-
venta, no olvide:

* Informe a su distribuidor todos sus detalles (nombre,
direccién y nimero de teléfono ...),

* Asegurese de que todos los accesorios estén incluidos
con el material en su embalaje original,

* También incluya una copia del comprobante de compra
de su equipo.

El equipo se beneficia, en cualquier caso, de la garantia
legal contra las consecuencias de defectos o defectos
latentes de acuerdo con los articulos 1641 y siguientes del

Cédigo Civil.

Recomendaciones

- Generales

* La bateria del control remoto puede causar asfixia, por
favor, preste atencién.

* No abra ni intente reparar este producto usted mismo.

* Evite colocar la unidad en exposicién directa con produc-
tos quimicos o cerca de una fuente de calor fuerte.

* No te sientes ni te subas a la bola de luz.

* No lo abra, ya que puede causar dafios o descargas
eléctricas.

* No use este producto en una piscina o inmerso en un
liquido.

* Se recomienda limpiar el producto con un pafio himedo
cuando haya una capa de polvo.

* Guarde este manual de usuario para uso futuro.
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Descripcion de producto Descripcion del producto

Esta bola luminosa para exteriores de LED multicolor de 40 - La bola

cm se puede usar en el exterior porque es impermeable y
estd equipada con un sensor de brillo para conservar la
bateria. Indispensable para la decoracién, seré perfecto
para decorar e iluminar su jardin, piscina o terraza. Viene
con un control remoto compacto y liviano que te permitira
cambiar el estado de dnimo con un solo clic. Utiliza la
dltima tecnologia LED de baja potencia. Podrd iluminar
hasta 16 colores en varios modos: fijo, aleatorio, fundidos,
transiciones, flashes.

Contenido de la caja
Al desempacar su producto, verifique que los articulos
descritos a continuacién estén presentes.

La bola luminosa x1
El mando a distancia x1
El pie de fijacién x1

il

Este manual de instrucciones x1

Uso del producto
- Fijar y cargar la bola

1. Retire con precaucién la bola luminosa de su embalaije,

retire la lengieta de proteccién pléstica del mando a
distancia.

2. luego coloque la bola luminosa en un lugar donde
puede estar expuesto durante 8 horas al sol para re-
cargue la bateria al méximo de su capacidad o luego
use el cable USB provisto para cargar completamente
la bateria para su primer uso.

3. Inserte el pie de fijacidn en la muesca «2» a continua-
cién y empuje el conjunto hacia el suelo para mayor
estabilidad.

4. Es aconsejable mantener la luz apagada durante el dia
para que la carga de la bateria se complete

lluminar y cambiar el color

1. Para encender la bola de luz, presione y mantenga
presionado el botén «<ON / OFF» «1» durante 3 a 5
segundos. Para apagarlo, puede presionar el botén
«OFF» en el control remoto o dejar el botén «1»
debajo de la bola durante 3 segundos.

2. Lluego cambie el color con el control remoto. Consulte
la descripcién de las teclas a continuacién.Nota: La
bola luminosa estd equipada con un sensor de brillo
que activa el encendido automdtico. No funcionaré a
la luz del dia.

() on/off+ O @

DC 5V

1. Botén de encendido / apagado + color: enciende o apaga
para extinguir la bola luminosa pero también permite para cam-
biar los modos de visualizacién en color entre: Fade / Flash /
Strobe. Para un color fijo, use se el control remoto suministrado.
2. Ubicacién de la pila: permite la insercién de la pila de fijo-
cién para poder plantar la pelota en su césped o al suelo.
3. Bateria: ubicacién de la bateria interna. Para la reemplace,
simplemente desenrosque los 6 tornillos con un Destornilla-
dor Phillips.
4. Entrada de 5V: entrada de energia para recargar manual-
mente la bateria del producto. Usar para esto El cable

proporcionado.

- El mando a distancia

Permite aumentar la luminosidad
Permite reducir la luminosidad
Permite apagar la bola

howbd -

Permite iluminar la bola
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Permite seleccionar un color fijo

6. Permite seleccionar el modo flash (Led parpadea en
diferentes colores)

7. Permite seleccionar el modo estroboscopio (Efecto disco)

8. Permite seleccionar el modo de fundido

9. Permite el cambio de color suavemente

Uso en interiores

Para que la bateria dure el mayor tiempo posible, la lémpara

no debe encenderse durante la carga. Desconéctalo de

sector después de cargar.

1. Retire la tapa de pléstico de la entrada de alimentacién «5».

2. Conecte el primer extremo del cable provisto en este
entrada.

3. Conecte el segundo extremo USB a un adaptador de 5
voltios solo (no suministrado) y luego conecte el adaptador
de 5 voltios en una toma de corriente.

4. Elindicador de carga al lado de la toma de 5V se encen-
derd en rojo mientras se carga la bateria. Una vez bateria
completamente cargada, el indicador se iluminard en verde.

5. Primero retire el adaptador de 5 voltios del tomacorriente y
luego enchufe del cable conectado a la pelota.

6. Vuelva a colocar la tapa de sellado y presione el botén.

Tono de encendido / apagado para encenderlo.

Cambio de la bateria

1. Con un destornillador de cruz (no incluido), desator-
nillar los 4 tornillos y abrir el compartimento de la
bateria, quitar el sello de estanqueidad.

2. Retire la bateria vieja e inserte un nuevo modelo de
bateria idéntico Li-ion. (1500mAh 3.7V)

3. Reemplace la junta, la tapa y cierre el conjunto con los
4 tornillos.

Reemplazar la pila del mando a distancia

- Retire la pestaia en la parte inferior del control remoto
presionando primero la parte «1» y luego tirando de la
parte «2» hacia abajo.

- Retire la pila vieja y reemplécela por una pila de tipo
CR2025. (Atencién de respetar la sensibilidad de la
polaridad)

- Reemplace la pestafia con la bateria nueva.

Caracteristicas técnicas

Materiales: Banco de pléstico resistente a los rayos UV
Carga: recarga solar

Tipo de bateria: Recargable Liion 18650 3.7V 1500mAh
Temperatura de funcionamiento: -14 ° a + 35 ° C
Tiempo de carga: 8 horas en tiempo soleado y mds de 8
horas en tiempo nublado o lluvioso

Autonomia: de 6 a 12 horas

Mando a distancia : Si

Color : 4xRGBW cambiante o fijo

Proteccién IP : Si 1P 65

Dimensiones : 40cm

En caso de problema

e Sila bola luminosa no funciona correctamente, a conti-
nuacién encontrard varias explicaciones posibles:

- Presione el botén «ON» en el control remoto.

- Asegurese de que la bola luminosa esté colocada en
un lugar oscuro (vea el total en negro) y que la luz del
sol la recargue bien.

- La bola luminosa debe recargarse 8 horas para funcio-
nar de manera 4ptima.

- Mantenga la bola «OFF» durante 24 horas para car-
gar las baterias. (Presione el botén OFF en el control
remoto)

- La bateria de la bola no funciona mds, reempldcela
por un modelo idéntico.

* Si el control remoto no funciona cuando presiona un
botén y no sucede nada:

- Asegurese de que la distancia de operacién entre
el control remoto y la bola no exceda 10 metros en
campo libre.

- La bateria en el control remoto puede estar desgas-
tada, reempldcela. (Ver arribal)
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Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona re-
sponsable de la colocaciéon en el mercado del

equipo)

France Production Electronique
117 Bld Eugene Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax:+33 39183 0099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : FPE

Designacién comercial : | Bola luminosa solar 40cm
Referencia comercial :  |000344

Referencia de fdbrica: |PBS-400

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NORMAND
Eric, Presidente y Director Ejecutivo, declara bajo mi exclu-
siva responsabilidad que el producto descrito arriba cum-
ple con los requisitos esenciales aplicables a las directivas
europeas:

Compatibilidad Electromagnética (2014/30 / EU), Baja
Tensién (2014/35 / EU), RoHs (2011/65/EU).

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las
normas aplicables vigentes:
CEM

EN 55015:2013

EN 61547:2009

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 61347-2-13:2014
EN 62471:2008

EN 62493:2015

RoHs

[EC 62321-1:2013
LVvD
EN 60598-1:2015/
AC:2015

EN 60598-2-4:1997

Para este propésito, declaro que todas las se-
ries de prueba de radio se han llevado a cabo.

Fecha : O1 Enero 2018
Firma : \t

—

NORMAND Eric
PDG

PT- Portugues
Prefacio e garantia :

Importante
Aproveite o tempo para ler este manual de instrucdes antes
de usar este produto.
Contém informacdes importantes sobre o seu funcionamento
e instalacdo.

Reciclando seu dispositivo antigo

Seu dispositivo foi projetado e fabricado com
materiais e componentes de alta qualidade
que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou a sua embalagem tiver
este simbolo com um compartimento de
rodas cruzado, significa que estd sujeito a
Directiva CE 2002/96 / CE.

Informar o municipio sobre o sistema de clas-
sificacdo seletiva estabelecido em seu munici-
pio para dispositivos elétricos e eletrénicos.
Observe os regulamentos atuais e ndo jogue
seus dispositivos no lixo. A eliminacdo do seu
antigo aparelho de acordo com estas regula-
mentacdes ajuda a prevenir possiveis conse-
quéncias negativas para o meio ambiente e
a sadde.

As baterias ndo devem ser jogadas fora com
lixo doméstico. Devolvé-los para um ponto de
coleta de bateria usado.

O simbolo «Reciclagem de material» na
caixa e as instrucdes de uso indicam que
esses componentes podem ser reciclados.
Ndo os jogue fora como lixo doméstico
normal.

O simbolo «<Material de reciclagem» nos
elementos de embalagem pldstica indica que
esses componentes sdo reciclaveis.

Néo os jogue fora como lixo doméstico
normal.

Este simbolo no cartédo significa que a
empresa que comercializa este produto estd
financeiramente envolvida na coleta seletiva
de embalagens.

e

Garantia

Em caso de problema ou questdo tcnica, vocé pode entrar
em contato com nossa linha direta no nimero:

+34 93 410 93 29
De segunda a sexta-feira: 08H30-13HO0; 14H00-18HO0

ou por e-mail: ventas@groupe-normand.com
Antes de ligar, verifique se vocé seguiu as instrucées forne-
cidas e que vocé tem a referéncia comercial, o nimero de

série ou o cédigo do produto.

Mantenha a embalagem original em boas condicées, caso
vocé precise retornar o dispositivo.

13
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Em caso de mau funcionamento, o nosso SAV informard o
procedimento a seguir:

a) O novo equipamento é garantido (pecas e mao-de-
obra), nas condicées e de acordo com os termos abaixo,
contra todos os defeitos de fabricacdo por um periodo de
24 meses a partir da data de compra do equipamento, o
teste de compra auténtico ( para novos acessérios (cabos,
controle remoto, efc.): 3 meses a partir da data de com-
pra). Portanto, recomendamos que vocé mantenha a fatura
ou o recibo de compra cuidadosamente como prova da
data de compra.

b) O equipamento que foi reparado durante o periodo de
garantia referido acima é garantido (pecas e m&o-de-obra)
até a dltima dessas duas datas:

prazo de validade referido acima ou trés (3) meses apds a
intervencdo.

Esta garantia aplica-se desde que o equipamento tenha
sido utilizado em condicdes normais e de acordo com o
objetivo proposto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, o pro-
duto defeituoso seré reparado sem carga. No entanto, o
cliente deve abordar o local de compra para devolver o
material defeituoso em uma embalagem apropriada com
todos os acessérios originais (os materiais danificados
durante o transporte ndo sdo cobertos pela garantia). ) em
nosso centro de atendimento.

Sob esta garantia, seu hardware serd reparado ou trocado
e retornado ao endereco do revendedor.

Nenhum material de empréstimo serd fornecido durante o
periodo de reparo.

d) Antes de enviar seu material em nosso servico pés-ven-
da, ndo esqueca:

* Informe o seu distribuidor de todos os seus detalhes
(nome, endereco e nimero de telefone ...},

* Certifique-se de que todos os acessérios estdo incluidos
no material em sua embalagem original,

* Inclua também uma cépia da prova de compra do seu
equipamento.

O equipamento beneficia, em qualquer caso, da garan-
tia legal contra as conseqiiéncias de defeitos ou defeitos
latentes, de acordo com os artigos 1641 e seguintes do

Cédigo Civil.

Recomendacées

- Gerais

* A bateria do controle remoto pode causar sufocacéo,
por favor, preste atencéo.

* N&o abra nem tente reparar este produto vocé mesmo.
* Evite colocar a unidade em exposicéo direta com produ-
tos quimicos ou perto de uma fonte de calor forte.

* Ndo sinta na bola da luz.

* Né&o o abra, pois pode causar danos ou choque elétrico.
* N&o use este produto em uma piscina ou imerso em um
liquido.

* Recomenda-se limpar o produto com um pano Umido
quando houver uma camada de poeira.

* Salve este manual do usudrio para uso futuro.

Descricdo do produto

Esta bola luminosa exterior de LED de 40 cm multicolorida
pode ser usada ao ar livre porque é impermedvel e equi-
pada com um sensor de brilho para conservar a bateria. In-
dispensdvel para a decoracéo, serd perfeito para decorar
e iluminar o seu jardim, piscina ou terraco. Ele vem com um
controle remoto compacto e leve que permitird que vocé
altere o humor com um Unico clique. Ele usa a mais recente
tecnologia LED de baixa poténcia. Vocé pode iluminar até
16 cores em vdrios modos: fixo, aleatério, fades, transicdes,
flashes.

Contetdo da caixa
Ao desembalar o seu produto, verifique se os itens descritos
abaixo estdo presentes.

1. A bola luminosa x1

2. O controle remoto x1
3. O pé de fixacdo x]1
4,

Este manual de instrucées x 1

Uso do produto
Colocar e cargar a bola

1. Retire cuidadosamente a bola luminosa da emba-
lagem, remova a aba de protecdo de pldstico do
controle remoto.

2. Em seguida, coloque a bola luminosa em um local
onde pode ser exposto ao sol por 8 horas a recar-
regue a bateria em sua capacidade total ou use o
cabo USB fornecido para carregar totalmente bateria
para o primeiro uso.

3. Insira o pé de fixacdo no entalhe «2» abaixo e
empurre a montagem para o chdo para maior estabili-
dade.

4. E aconselhavel manter a luz desligada durante o dia
para que a carga da bateria seja completada.

lluminar e mudar a cor
1. Para acender a bola da luz, pressione e mantenha
pressionado o botdo «ON / OFF» «1» por 3 a 5
segundos. Para desligé-lo, vocé pode pressionar o
botdo «OFF» no controle remoto ou deixar o botdo «1»
debaixo da bola por 3 segundos.
2. Em seguida, altere a cor com o controle remoto. Veja
a descricdo das teclas abaixo. Nota: A bola luminosa
estd equipada com um sensor de brilho que ativa a
ignicdo automdtica. Nao funcionard a luz do dia.
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Descricdo do produto
- Abola

-I g O © 4
O
2
3

1. Botdo liga / desliga + cor: liga ou desliga extinguir a
bola luminosa, mas também permite para alterar os
modos de exibicdo em cores Digite: Fade / Flash /
Strobe. Para uma cor fixa, use Seja o controle remoto
fornecido.

2. localizacdo da bateria: permite a insercdo da bateria
de fixacdo para poder plantar a bola no seu gramado
ou ao solo.

3. Bateria: localizacdo da bateria interna. Para a substi-

tuir, basta desapertar os 6 parafusos com um Chave de

fenda Phillips.
4. Entrada 5V: entrada de energia para recarregar
Manualmente a bateria do produto. Use para isso O cabo
fornecido.

- O controle remoto

©e 00

1. Permite aumentar a luminosidade
2. Permite reduzir a luminosidade
3. Permite desligar a bola

4. Permite iluminar a bola
Permite selecionar uma cor fixa

o

6. Permite selecionar o modo de flash (Led pisca em cores
diferentes)

7. Permite selecionar o modo estroboscépico (efeito de
disco)

8. Permite selecionar o modo de desvanecimento

9. Permite a mudanca de cor

Mudanca de bateria

1. Com uma chave de fenda cruzada (néo incluidal),
desaperte os 4 parafusos e abra o compartimento da
bateria, retire a vedacédo.

2. Remova a bateria antiga e insira um novo modelo de
bateria Li-ion idéntico. (1500mAh 3.7V)

3. Substitua a junta, cubra e feche o conjunto com os 4
parafusos.

Substitua a bateria do controle remoto

- Remova a aba na parte inferior do controle remoto
pressionando primeiramente a parte «1» e puxando a
parte «2» para baixo.

- Remova a bateria antiga e substitua-a por uma bateria
CR2025. (Atencdo para respeitar a sensibilidade da
polaridade)

Substitua a guia pela nova bateria.

Caracteristicas tecnicas

Materiais: banco de pléstico resistente a UV

Carga: recarga solar

Tipo de bateria: Recarregdvel Li-ion 18650 3.7V 1500mAh
Temperatura de funcionamento: -14 ° a+ 35 ° C
Tempo de carregamento: 8 horas em clima ensolarado e
mais de 8 horas em clima nublado ou chuvoso
Autonomia: de 6 a 12 horas

Controle remoto: sim

Cor: 4xRGBW mudando ou fixo

[P Protection: Sim IP 65

Dimens&es: 40cm

Em caso de problema

* Se a bola luminosa néo funcionar corretamente,
abaixo, vocé encontrard vérias explicacdes possiveis:
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Pressione o botdo «ON» no controle remoto.
Certifique-se de que a bola luminosa é colocada em
um lugar escuro (veja o total em preto) e que a luz
solar recarrega-a bem.

A bola luminosa deve ser recarregada 8 horas para
funcionar otimamente.

Mantenha a bola «OFF» por 24 horas para carre-
gar as baterias. (Pressione o botdo OFF no controle
remoto)

A bateria da bola néo funciona mais, substitua-a por
um modelo idéntico.

Se o controle remoto néo funcionar quando vocé pres-
siona um botdo e nada acontece:

Certifique-se de que a disténcia de operacdo entre o
controle remoto e a bola ndo exceda 10 metros no
campo livre.

A bateria no controle remoto pode ser usada, substitua-

a. (Veja acima)

Vidéo-surveilancge®

Declaracao de conformidade EU

COMPANHIA (fabricante, agente ou pessoa
responsavel pela colocacéo do equipamento no
mercado)

France Production Electronique
117 Bld Eugene Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 0099

IDENTIFICACAO DA EQUIPE

Marca : FPE

Designacdo comercial : | Bola luminosa solar 40cm
Referéncia comercial : | 000344

Referéncia de fabrica : | PBS-400

O abaixo-assinado,

NOME E QUALIDADE DA SIGNATURA: O Sr. NOR-
MAND Eric, Presidente e CEO, declara sob a minha
exclusiva responsabilidade que o produto descrito acima
cumpre os requisitos essenciais aplicaveis as directivas
europeias:

Compatibilidade eletromagnética (2014/30 / UE), baixa
tensdo (2014/35 / UE), RoHs (2011/65 / UE).

Que a sua conformidade tenha sido avaliada de acordo
com a regulamentacdo aplicavel em vigor:

CEM EN 61347-2-13:2014

EN 55015:2013 EN 62471:2008

EN 61547:2009 EN 62493:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013 RoHs

IEC 62321-1:2013
LVvVD

EN 60598-1:2015/
AC:2015

EN 60598-2-4:1997

Para o efeito, declaro que todas as séries de en-
saios de radio foram realizadas.

Data: 01 de janeiro de 2018

Assinatura : \%;
NORMAND Eric
£ PDG

2 e Z e

MULIIMEUIA
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